

清明话理财 超短期当道

收益=10×活期储蓄

清明小长假将至,对于证券市场的客户来说,如何临时管理股市的资金成了老生常谈的问题。记者了解到,目前南京市场上出现了专门的“清明理财产品”或替代产品,以满足投资者“资金不放假”的愿望。相关人士提醒,此类产品以揽存资金为目的,收益相对较高,对于有闲置资金的市民来说是个短期获取高收益的机会。



假日超短期理财对大资金客户格外有吸引力

清明理财收益远超活期储蓄

今年清明法定假日为4月3日(周日)至4月5日(周二),股市休市时间从4月2日(周六)便开始,总共4天。细心的投资者会发现,一些银行的理财产品已经补了这个空当,若将资金临时转过去,虽然获益不多,相比活期储蓄而言仍然颇为可观。

记者从光大银行南京分行了解到,针对本次清明节,该行“假日盈”就推出了清明版,申购期从3月28日至4月1日为止,产品从4月2日开始计息,运作期4天,理财产品共分为5万、20万、100万、500万四种起始申购金额,分别对应不同的收益率。其中,5万为投资起点的产品预计年化收益率为4%,而500万为起点的预计年化收益率可达5%。与银行活期存款0.4%的利息收益相比,这一产品的收益是活期的10倍。

招商银行南京分行零售部财富室王亭介绍说,一般银行很难根据清明、五一设计这种超短期理财产品,但替代产品比较多。她分析说,会考虑这种短期投资的一般是证券资产较多的客户,理财师一般会建议他们在4月1日也就是小长假前最后一个交易日将资金转入招行的日日盈、日日金产品,这两款产品都是按天计息的,年化收益分别为1.7%、1.5%,4天的收益也比活期高许多,进出也很方便。

工商银行洪武北路支行的一位理财经理则建议,对于有短期不用的闲置资金的市民,一些7-30天的常态银行短期理财收益都不错。

“尤其是在一季度与二季度的交接点,银行揽存压力大,推出的超短期产品收益都相对高。”他透露。

超短期产品受大资金客户欢迎

事实上,在投资间隙通过购买银行理财产品避免资金闲置、获取较高收益的投资手段,正在被相当一部分投资人追捧。记者发现,不少银行已将这种小长假的理财模式推广到周末理财,满足了投资者更细、更精准的理财需求。

以华夏银行“A增盈天天理财增强型”产品为例,该产品无固定期限,主要投资债券类产品,风险低,每一工作日均可申购赎回,年化收益2.05%。该行理财经理刘澎介绍说,由于该类产品非常适合证券资金在假日理财,因而特别受大资金客户的欢迎。

记者走访中还发现,有些银行还专门推出了“周末理财”产品,这类产品除投资期限同为3天外,在具体操作时间上也基本雷同,即每个周五15:00前申购,下个周一9:00前资金自动转到投资者指定账户。在投资方向上则比较丰富,以满足不同资金量和风险偏好的客户的需求,年化收益率从2%-5%不等。综合来看,常规周末理财产品仍以相对安全的票据、债券为投资方向。

也有理财人士提醒市民,虽然一些短期理财产品预期年化收益率较高,但预期收益率可能难以实现。此外,假期理财额度有限,需提前预约,未及时预约可能买不到,客户选择中最好能结合自己的资金使用无缝衔接来考虑。 快报记者 刘果



“龙舟计划” 优化中小企业服务

2009年6月,华夏银行正式成立中小企业信贷部,目前已拥有31家分支机构。过去几年里,该部针对中小企业金融服务不断升级优化,陆续推出了针对中小企业的11项专有信贷产品,整合创新了融资、结算、理财等35个产品和服务方案,形成了目前为广大中小企业打造的金融服务品牌——“龙舟计划”。

华夏银行南京分行相关人士介绍说,“龙舟计划”基本涵盖了解决中小企业过度依赖内部融资、外部融资难、融资成本过高等多方面问题的金融服务方案。例如,针对中小企业回款周期长推出的“宽限期分期还本付息贷”;针对融资手续繁杂、耗时较长的快捷融资的“快捷贷”;特惠老客户创新产品,为优质企业增值服务的“增值贷”;满足小企业日常经营中合理的资金连续使用需求的“循环贷”;解决中小企业担保问题的“联贷联保”等。2011年,华夏银行针对交易市场内小企业客户,依托交易市场、商场等商圈推出“商圈贷”,这也是目前金融机构对中小企业贷款方式的又一创新。华夏银行还建立了独立的中小企业信贷审批机制,以适应中小企业融资“短、频、急”的特点。

快报记者 刘果 通讯员 张晔林

首例外资寿险合并

业内人士称保户利益不受影响

日前,保监会正式批准中美大都会和联泰大都会合并方案,中美联泰大都会人寿保险有限公司将于4月底正式挂牌。此次两“大都会”联手成为首例外资寿险合并案。相关人士透露,无论在合并进行过程中还是合并完成以后,保户与中美大都会或联泰大都会签订的所有保单和相关协议都将继续有效。

据了解,中美大都会和联泰大都会同为美国大都会集团与上海联和投资有限公司的在华合资公司,双方股东在两个合资公司中的持股比例均为50%。合并案获批后,联泰大都会将吸收中美大都会的全部资产、债务和业务,并继承中美大都会对投保人的所有权利和义务。联泰大都会现任CEO贝克俊将出任新公司CEO。“合并后,联泰大都会人寿客户不需要办理任何变更手续,保险权益不会改变。”贝克俊表示。

截至2009年底,中美大都会和联泰大都会在全国11个省市设有机构。其中,联泰大都会人寿主要辐射江苏,销售渠道贯通上海、南京、宁波和无锡等地,擅长银保销售模式,而中美大都会主攻北京、重庆、广州、深圳、沈阳、大连等地,电售渠道已成规模。保险专家表示,股权方面的变动并不直接影响客户的任何权益。

通讯员 李传金 快报记者 谭明村

»贵金属投资解析会系列报道

宋鸿兵:现在买白银就是买原始股

上周日的招商银行“招运金”南京首发式上,著名国际金融学者、《货币战争》作者宋鸿兵表示,当前股票投资要小心,楼市设置门槛,贵金属及大宗商品将是流动性资金必须去的地方。他预言,贵金属牛市行情至少还可以持续十年,在这轮行情中,白银将是市民“人生中最大的一次投资机会”。

据了解,作为快报贵金属系列讲座之一,参加本次活动的投资者除招商银行在南京的部分客户外,还有通过快报热线报名的贵金属投资爱好者。

宋鸿兵分析,金融危机爆发的核心是美国负债过高,为刺激经济增长,连续两轮的量化宽松政策让其负债大幅增加,目前美国债务增长速度是GDP的8倍,美元贬值已是必然。

“这种货币危机,将给白银投资带来机会。”他表示,在这

轮贵金属行情中,白银的空间比黄金更大。首先从需求量和存量对比看,经过30多年的通货膨胀,工业消耗量在不断增加,白银存量在下降,全球只有3万吨,而黄金的存量约16万吨;在地下储量方面,已发现未开采的黄金有4.7万吨,而白银未开采的为40万吨。其次,从金银价格比来看,历史上黄金与白银的价格比长期稳定在16:1,现在金银价格比是40:1,综合前面的存量数据看,未来金银的比价应该在2:1左右。白银未来的上涨空间由此可见。

他判断,今年里国际银价涨到50美元/盎司应该不是难事,而白银在5年后上涨5倍、10年后上涨10倍的可能性同样很大。因此他建议,未来投资者在选择抗通胀品种时,应该首选白银,“现在买白银,如同买原始股。” 快报记者 刘果



因现场投资者对白银投资表达了更多的疑惑,宋鸿兵专门拿出近一个小时的时间来分析白银行情与投资机会

■小贴士

快报“贵金属投资解析会”4月份还将继续举办,读者可以继续通过拨打96060热线报名预约。为了方便我们为您准备更贴近的投资理财需求,请读者在报名时配合工作人员登记准确的姓名、置业、理财需求、联系方式、家庭住址等基本信息。如果您已经参加过前几期的活动,则不需要再次报名,等候我们的活动短信通知即可。

中国邮政储蓄银行 南京市分行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

个人商务贷款	一次授信 十年有效 最高授信 500万元
小企业贷款	担保灵活 额度循环 最高授信 500万元
个人小额贷款	快速放款 无需抵押 最高额度 10万元

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM